

Petri Hírek



Pócspetri Község
Önkormányzata

2020 év
november hó

5. évfolyam
11. szám

Megkezdődött a Pócspetri Művelődési Ház - Büszkeségpont - Teleház felújítása

Pócspetri Község Önkormányzata, a Magyar Falu Program keretében, a „Közösségi tér ki-/átalakítás és foglalkoztatás” című alprogramhoz benyújtott és megnyert „Pócspetri Művelődési Ház - Büszkeségpont - Teleház épület belső tereinek felújítása, korszerűsítése” című pályázatának megvalósítása elkezdődött.

A bruttó 21 millió forintból az alábbi műszaki tartalom valósul meg:

-A Pócspetri Művelődési Ház - Büszkeségpont - Teleház épület hőveszteségének csökkentése érdekében, fűtött és fűtetlen teret elválasztó nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatárolók, ajtók, ablakok cseréje;
-az épület belső tereit elválasztó korszerűtlen, elhasználódott nyílászáró szerkezetnek minősülő épülethatárolók, ajtók, és műanyag térelválasztó cseréje, korszerűsítése;
-a Művelődési Ház nagytermének, és a Teleház számítógépes termének egybe nyitása, előre gyártott épületszerkezeti elem, áthidaló elhelyezése;

-az épület fűtési rendszerének korszerűsítése, a régi, korszerűtlen gázkonvektorok cseréje, korszerű, zárt égesterű, legalább „A” energiaosztályú, programozható termosztáttal ellátott kiegészítők beszerzése, és beszerelése;

-a meglévő világítási rendszerek energiatakarékos átalakítása: vezetékek, szerelvények lámpatestek bontása, az új nyomvonal hornyolása, védő csövek, a szigetelt vezeték elhelyezése, fényforrások, világítótestek, szerelvények, és előtétek cseréje, meglévő világítási rendszer korszerűsítése;

-a Művelődési Ház nagytermének, és a Teleház számítógépes termének összekötését biztosító

előterének leválasztása, női mosdó kialakítása;

-a Teleház és a zenekari klubhelyiség laminált burkolat, az előterek mozaikburkolat bontása, aljzatbetonozás, és hidegburkolat elhelyezése;

-a tetőszerkezet szükséges javítása, tetőlécezése, a palafedésű tetőhéjazat cseréje, trapézlemez fedés készítése;

-az épület esővíz levezető csatorna cseréje, a lefolyócső szerelése kör és az ablak-szemöldökpárkány színes műanyag bevonatú horganyzott acéllemezből készítése;

-a Művelődési Ház hátsó falrész újra vakolása, a többi külső falrész felújítása, homlokzat festése; valamint a felsorolt munkanemek elvégzését követő javítások, és a teljes épület festése is megtörténik.

**„Amit látsz, az a hír, amit tudsz, az a háttér,
amit érzel, az a vélemény” - Lester Markel**



A szülőfalujában tartott vasmisé

Szülőfalujában, Vállajon a Szentlélek-templomban mutatott be hálaadó szentmisét a közelmúltban az idén vasmisés főtisztelendő Pásztor Károly atya.

Egerben szentelték pappá 1955-ben, vagyis 65 évvel ezelőtt.

Tartalmas életút

Az ünnepi liturgiára a határon túli településekről és Károly atya előző szolgálati helyeiről (így Pócspetriből*) is érkeztek hívek, valamint több egyházmegyes pap osztozott a jubileumi szentmise kegyelmeiben.

A mise elején Vilmos István, Vállaj polgármestere köszöntötte az atyát a település nevében.

A község két évvel ezelőtt adományozott díszpolgári címet az ünnepeltnek a templom felszentelésének 100. évfordulóján.

Vállaj csodálatos, 500 férőhelyes temploma, a megye egyik csodája zsúfolásig megtelt hívekkel, vendégekkel ezen az ünnepen.

– Az első misém jut most az eszembe, amit 1955. július 2-án mutattam be ebben a templomban. Tele volt a templomunk, és most 65 évvel később, a jóisten újból megadta nekem ezt a rendkívüli nagy kegyelmet és

ajándékot, hogy hívekkel telt templomban prédikálhatok még egyszer. Hálatelt szívvel állok itt az oltárnál, és Isten ajándékának tekintem az elmúlt 65 évet, amiért köszönetet kell mondanom – jelentette ki Pásztor Károly atya, aki végtelen nagy szerénységgel, személyes hangvétellő gondolataival szólt a hívekhez.

Felidézte az életútját is. Tizenöt éven keresztül kilenc egyházközségben szolgált káplánként, majd Baktalórántházán 19, Pócspetriben pedig 21 évig volt plébános. Tizedik éve nyugdíjas, de még mindig szolgálatban aktív életet él Mária-pócson.

– Sokan felteszik a kérdést, hogy a múltó örömmel és haszonnal teli világban van-e értelme a papságnak? Igen, van – nyomatékosította Károly atya.

– Ma az önző társadalomban égetően szükség van az önzetlen, életüket értünk odaadó, Isten papságát vállaló fiatalokra.

Köszönet a szolgálatért

A szentáldozás után, Felföldi László általános pasztorális helynök az e g y h á z m e g y e , Heidelsperger István mátészalkai esperesplébános a szatmári papok, Kocsis Gábor mérki-vállaji plébános az egyházközség nevében mondott köszönetet Károly atya életéért és papi szolgálatáért.

Némethné Csubák Éva

szon.hu

*Szerkesztői megjegyzés

A jubileumi mise

A római katolikus egyházban elterjedt ünnepelés, amikor a pap a felszentelésének kerek évfordulóján ünnepélyes hálaadó szentmisét mutat be.

Ezüstmise: pappá szentelés 25. évfordulóján.

Aranymise: pappá szentelés 50. évfordulóján.

Gyémántmise: pappá szentelés 60. évf.-ján.

Vasmise: pappá szentelés 65. évfordulóján.

Rubinmise: pappá szentelés 70. évfordulóján.

Platinamise: pappá szentelés 75. évfordulóján.



Szociális Munka Napja november 12

A Szociális Munka Napja 1997 óta világnap. Ezen a napon azok iránt fejezzük ki megbecsülésünket, akik elkötelezetten, fáradhatatlanul a rászorulóknak, hátrányos helyzetűeknek segítenek, legyenek azok gyermekek, felnőttek, idősek, értelmi fogyatékosok, vagy pszichiátriai betegek.

Ez talán a legnemesebb munka, amelyet ember végezhet. Ennek a napnak az az üzenete, hogy vannak még olyanok, akik nagy kihívásokkal járó, embert próbáló területen tevékenykednek. A szociális ágazatban, a társadalmi felzárkózás területén dolgozók hétköznapi hősök, akik elkötelezetten dolgoznak másokért, segítenek az elesetteken. Tisztelet és megbecsülés illeti őket, mert a szociális, felzárkózási munka nagyon komoly fizikai és lelki terhelést is jelent.

Magyarországon az emberek közel egyharmada küszködik olyan problémával, amely valamilyen szociális kezelést, gondozást igényel.

A szociális ágazatban, a felzárkózási területen dolgozó kollégáink számtalan helyen igyekeznek – messze túlmutatva egy egyszerű szakmai

Civil és Intézményi Harsona!

elhivatottság keretein – segítséget nyújtani a bajba jutott embereknek, közösségeknek.

November 12-én a figyelem azokra a szakemberekre irányul, akik az év minden napján segítik, gondozzák támogatásra szoruló társainkat.

Köszönet munkájukért!

Társadalmi Esélyteremtési
Főigazgatóság

Pócspetri Községi Önkormányzat a Szociális Munka Napja

Pócspetri Községi Önkormányzat a Szociális Munka Napja alkalmából a helyi társadalmi megbecsülés jeleként november 12-én köszöntötte a szociális intézmény dolgozóit és a

hozzá csatlakozó irányító, adminisztratív és ellátó intézmények dolgozóit, megköszönve a folyamatos, áldozatkész munkájukat, külön kiemelve helytállásukat a koronavírus világjárvány idején is. További jó együttműködést és kitartó egészséget kívánt a kollégáknak Tamás György polgármester.

Pócspetri Önkormányzat Hírlevele

Felelős kiadó: Tamás György

www.pocspetri.hu

pmhpocspetri@gmail.com

Főszerkesztő: IGFK

kovjanek@gmail.com

